
 Протокол
№ 

гр. София,    23.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 23.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
7998 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:10 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. по публична администрация /ИПА/, редовно призован, представлява 
се от адв. К., с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на управляващия орган /РУО/ на Оперативна Програма „Добро 
управление 2014-2020“ /ОПДУ/, редовно призован, представлява се от юрк. К., с пълномощно по 
делото.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА  жалбата  на  Института  по  публична  администрация  /ИПА/,  ведно  с  писмени 
доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка /АП/.
ДОКЛАДВА писмен отговор от 05.09.2025 г., депозиран от юрк. К..

АДВ. К.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата по административната преписка. 
Представям списък със  сторените  разноски,  с  копие  за  ответната  страна.  Няма  да  соча  нови 
доказателства. Нямам доказателствени искания.
ЮРК.  К.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приемат  доказателствата  по  административната 
преписка. По отношение на представените с жалбата писмени доказателства, доколкото същите са 
част  от  административната  преписка  –  не  възразявам  същите  да  бъдат  приети.  Поддържам 



отговора по жалбата,  депозиран на 05.09.2025 г.  от наша страна.  Няма да соча доказателства. 
Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства.
ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.
СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания. 
    
СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. К.: Моля да уважите жалбата и моля да отмените индивидуалния административен акт, с 
който  на  доверителя  ми  е  наложена  санкция.  Моля  да  ни  присъдите  сторените  разноски, 
съобразно представения списък.
ЮРК. К.: Моля да постановите съдебен акт, с който да потвърдите акта на административния 
орган като правилен, обоснован и законосъобразен. Подробни съображения за това съм изложил в 
отговора на жалбата. Моля да оставите жалбата като неоснователна и недоказана. С оглед изхода 
от спора, моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение в минимален размер. С оглед 
списъка с разноски, правя възражение за прекомерност, с оглед фактическата и правна сложност 
на делото, както и законово регламентирания минимум по Наредбата за минималните адвокатски 
възнаграждения.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:22 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:
 


